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Six amis jouent aux cartes. Un des joueurs distribue
les 52 cartes du paguet.

Combien de cartes chaque joueur recoit-il ?

P Comprendre I'énoncé

52 n'est pas dans
latable de 6:
52 s'intercale
entre 48 et 54.

Tu dois diviser 52 par
6. Utilise la table de
multiplication de 6.

Je dois calculer le

nombre de cartes

de chacun aprés
la distribution.

&

Intercale 52 entre deux multiples de 6 qui se suivent. Compléte.

Si on distribue 48 cartes, chacun des 6 joueurs recoit : % cartes car 48 =

Comme on a 52 cartes, il restera 52 - 48 =, &.... cartes non distribuées.

o 5X6=30
Avec 54 cartes, chacun des 6 joueurs recevrait ....J... cartes. 6% 6=36
Cela n'est pas possible car on n'a que 52 cartes : 52 < ..5.4 TxX6=42
8 X 6 =48
P Répondre a la question 9% 6=54 < 2
j . ; i 10 X 6 = 60

Compléte le calcul et les phrases réponses. 52 = 4.
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Quatre amis se partagent un paquet de 30 biscuits.
Combien de biscuits chacun aura-t-il ?

Ve

Encadre 30 dans latablede 4: L.4. <30<.2<.
~ 3 <7
Compieie. P X 4 <30 < l’_}_ X 4 Trouve entre quels
A y nombres sintercale 30
0= B XK 4 A dans la table de 4.

Rédige les phrases réponses.
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@ Le professeur de tennis range 27 balles
dans des boites de 4 balles.
Combien de boites seront complétes ?
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Encadre 27 dans la table de 4: °‘~‘~G" <2T< €9,
Compléte. 27=.[o X 4+. ( Utilise la table
o i Scédente. |
Rédige les phrases réponses. de 4 préce
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*'f“‘n;‘e’smces Ccmprendre et résoudre des situations de division.
Caleul mental : Ecrire le precedent d’un nombre de 4 chiffres. L'enseignant dit : « Quel est le nombre qui précede 5800 7 » ;

Pélave écrit 5799,

135 cent trente-cing




